

印尼期待东盟电网可卸载我国过剩电力

马新两国不愿进口石化能源 要求绿色能源 (下)

根据2016-2025年东盟能源合作行动计划 (APAEC), 成员国已同意在给定的时间范围内启动多边电力交易。

印尼目前与马来西亚有一个互连, 称为 P6 砂劳越和西加里曼丹 (Sarawak-West Kalimantan)。

印尼计划与马来西亚再建立两条互连, 即 P4 马来西亚半

岛 - 苏门答腊和 P15 东沙巴 - 东加里曼丹。政府还计划与新加坡建立两条互联互通, P5 巴淡岛-新加坡和 P16 新加坡-苏门答腊。

基本服务改革研究所 (IESR) 主任 Fabby Tumiwa 表示, 出口方式并不能解决供过于求的问题, 因为印尼的电力主要来自煤炭等不可再生能源, 而马来西亚和新加坡等国家不愿意进

口化石能源- 燃料发电。“在 2021 年, 马来西亚和印尼等国家已经发布了净零排放目标, 其中一项努力是分阶段削减燃煤电厂。因此, 这一目标改变了各国不再[使用]化石电力, 改用可再生能源代替它。如果在之前的谅解备忘录中, 马来西亚同意从蒸汽发电厂进口, 也许现在他们不想再这样做了, “Fabby 与媒体在电话中说。因

此, Fabby 没有推动出口政策, 而是建议政府淘汰旧的化石发电站, 并与私营发电厂重新谈判合同以减少电力供应。

“需要与独立电力生产商 (IPP) 进行重新谈判, 以至少降低发电机的容量系数。目前, PLN 与 IPP 签订的发电机容量系数 [仍然] 高于 80% 的合同。我和其他大多数分析师认为, 这太高了。

理想情况下, 应该是 55-60%,” Fabby 补充说, 他指的是发电厂的产能利用率。

鉴于印尼作为一个群岛国家的地理位置, 政府解决过剩的最重要任务是建立岛屿间的电力连接, 例如从爪哇到苏门答腊或从爪哇到加里曼丹, 以便将爪哇的过剩供应转移到其他地方岛屿, Fabby 继续说。(莉丽)

因监管程序问题印尼棕油仍未出口

官员承诺尽快处理



印尼是全球最大的棕榈油出口国, 世界约60%棕榈油是来自印尼。(法新社)

印尼贸易部高级官员威利说, 印尼现阶段将按生产商在国内的销售比率, 允许高达100万吨棕榈油出口, 不过, 他并未针对何时能达到这个出口量做进一步说明。

(雅加达路透电) 印度尼西亚上周解除棕榈油出口禁令, 但因监管程序问题, 业者迟迟未能实现出口。尽管印尼贸易部高级官员昨天承

诺, 会尽快处理出口准证的申请, 但依然没能安抚市场的焦虑情绪, 以致棕榈油期货价格继续下跌。

印尼贸易部高级官员威利 (Veri Anggriono) 昨天告诉路透社, 他们已接获来自棕榈油生产商的出口申请。“截至今早 (30日), 已有五六家公司提交出口准证的申请, 系统会立即处理。我们希望

今天内可签发出口准证。”

威利说, 印尼现阶段将按生产商在国内的销售比率, 允许高达100万吨棕榈油出口。不过, 他并未针对何时能达到这个出口量做进一步说明。

印尼政府近月推出多项政策试图控制国内的食用油供应及价格, 但政策反复不定, 导致市场混乱, 也冲击全球的植物油价格。

全面禁止业者出口棕榈油三周后, 印尼政府上周解除禁令, 但指出, 生产商获准出口的棕榈油量取决于生产商的炼油能力和国内的食用油需求。

分析员: 调控

举措不定 加剧棕榈油市场不稳定此外, 印尼政府也重启“国内市场义务”

(Domestic Market Obligation, DMO) 规定, 要求生产商将计划出口的棕榈油保留一定的比率在国内。威利透露, DMO的比率将介于20%左右。

吉隆坡一名交易商告诉路透社, 印尼解除禁令多少能缓解当前棕榈油短缺的问题, 不过“印尼的棕榈油出口有很多限制, 市场认为这项措施的进度缓慢。”

面对印尼棕榈油出口量的不确定因素, 马来西亚棕榈油期货昨天连续第二天下跌。昨天闭市时, 马来西亚交易所衍生品交易所8月交割的基

准棕榈油合约下跌1.81%至每吨6238令吉 (约1954新元)。

印尼棕榈油市场分析员艾迪 (Edi Suhardi) 昨天在《雅加达邮报》发表评论批评印尼政府的一系列调控举措反复不定, 加剧棕榈油市场的不稳定。

艾迪指出, 印尼的棕榈油业由不同的政府部门和机构监管, 所以政策才会一再改变, 甚至自相矛盾。他因此建议印尼参考马来西亚棕榈油局 (Malaysian Palm Oil Board) 的例子, 制定一套完整的系统来管理棕榈业, 包括设立可靠的数据库及进行严格的监督和执法。

(完)

联合早报